労働者派遣事業に関する情報公開について

弊社では、派遣元事業主が講ずべき措置に関する指針に基づく情報公開を行っております。 ご希望の方は、下記までご連絡くださいますよう、お願い致します。

記

- ○公開している情報
 - 派遣料金
 - ・労働者派遣の実績
 - ・派遣労働者の賃金
 - ・教育訓練等事業運営の状況に関する情報
- ○お問い合わせ先

株式会社ジンフィールド

電話番号 03-5711-7617

情報の提供につきましては、原則としてご郵送での対応とさせていただいております。お問い合わせの際は お名前(法人お場合は会社名)、ご住所、ご連絡先を併せてお伺いさせていただきますので、予めご了承ください。

- ○個人情報の取り扱いについて
- ・個人情報の利用目的

「日雇い派遣労働者の雇用の安定などを図るために派遣元事業主及び派遣先が講ずべき措置に関する指針」に 基づく情報公開

・個人情報の第三者への提供について

お預かりした個人情報は以下のいずれかに該当する場合を除いて第三者へ提供いたしません。

- 1. 法令などにより正当な理由で開示を求められた場合
- 2. ご本人、もしくは公衆の生命、健康、財産などの重大な利益を保護する必要がある場合
- ・個人情報の取り扱いについて

お預かりした個人情報の処理について外部に委託する際は、弊社が一定の情報保護管理基準を満たしていると 認める委託先と個人情報保護に関する契約を締結し、適切な管理・監督を行います。